
Ata da 7ª Sessão Ordinária no 1º 

Período do 33º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 1º de abril de 2025.  

Às dez horas e cinquenta e oito minutos do dia primeiro de abril de dois mil 

e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marlon Pereira da Rocha, 

realizou-se a Sétima Sessão Ordinária no Primeiro Período do Trigésimo 

Terceiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de Guapimirim. Após a 

execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de Guapimirim, o senhor 

Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo Secretário que fizesse a 

chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a presença de todos. Em 

seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão anterior, que, não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi aprovada por unanimidade. 

A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos documentos 

constantes do EXPEDIENTE, a saber: OFÍCIO: - GP nº 0062/2025, do Poder 

Executivo (encaminha e solicita aprovação em regime de urgência do Projeto 

de Lei 2.260/25); - GP nº 0066/2025, do Poder Executivo (encaminha e 

solicita aprovação em regime de urgência do Projeto de Lei 2.261/25); 

PROJETOS DE LEIS: - nº 2260/2025, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a Política Municipal de Resíduos Sólidos no município de 

Guapimirim e dá outras providências; - nº 2261/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito suplementar por 

transposição de recursos; - nº 2262/2025, de autoria do ver. Claudio Vicente 

Vilar, que dispõe sobre a priorização no transporte municipal de pacientes 

oncológicos para realização de exames, consultas e tratamentos fora do 

município de Guapimirim, e dá outras providências; - nº 2263/2025, de 

autoria do ver. Claudio Vicente Vilar, que dispõe sobre a criação de um 

aplicativo de segurança pública destinado ao atendimento emergencial de 

mulheres em situação de risco, no âmbito do município de Guapimirim, e dá 

outras providências; - nº 2264/2025, de autoria do Ver. Marlon Pereira da 

Rocha, que dispõe sobre a alteração do nome da Clínica de Saúde da Família 

de Parada Ideal; PROJETO DE RESOLUÇÃO: - nº 906/2025, de autoria da 

Mesa Diretora, que altera e dá nova redação ao art. 15 da Resolução nº 18 

de 29 de novembro de 1993  Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Guapimirim; REQUERIMENTOS: - nº 008/2025, todos de autoria do 

Vereador Marlon Pereira da Rocha (Moção de Aplausos para o Sr. 

Anderson Penna Fernandez Ventura); - nº 009/2025, todos de autoria dos 

Vereadores Jean Carlos Bastos Cardoso e Leonardo Coelho Machado dos 

Santos (Moções de Aplausos para as Senhoras Alessandra dos Santos 

Rodrigues, Soraia Domingos Ribeiro Falcão e Tassia Iracy Xavier Da Costa); 

- nº 010/2025, todos de autoria do Vereador Josinei de Souza Lopes (Moção 

de Aplausos para o Sr. 1⁰ Sgt PM André Luiz Rosa Porto); - nº 011/2025, 

todos de autoria do Vereador Leonardo Coelho Machado dos Santos 

(Moção de Aplausos para o Sr. Sebastião Mendes Maciel); INDICAÇÕES: 

n.os 147, 148 e 149/25, de autoria do ver. Rafael Vivas Silva de Souza; n.os 

150, 151 e 152/25, de autoria do ver. Marlon Pereira da Rocha; n.os 153, 

154 e 155/25, de autoria do ver. Augusto Márcio Ramos de Souza; n.os 156, 

157 e 158/25, de autoria do ver. Claudio Vicente Vilar; n.os 159, 160 e 



161/25, de autoria do ver. Alex Rodrigues Gonçalves; n.os 162, 163 e 164/25, 

de autoria do ver. Pablo Soares de Lira; n.os 165, 166 e 167/25, de autoria 

do ver. Jean Carlos Bastos Cardoso; n.os 168, 169 e 170/25, de autoria do 

ver. Josinei de Souza Lopes; n.o 171/25, de autoria do ver. Horácio Fiuza 

Muniz. Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos senhores 

vereadores, fazendo uso da mesma, em tema livre, o senhor Alex Rodrigues 

Gonçalves (Leleco), Rafael Vivas Silva de Souza (Rafaelzinho), Leonardo 

Coelho Machado dos Santos (Leo Coelho), Jean Carlos Bastos Cardoso 

(Jean), Augusto Márcio Ramos de Souza (Guto do Depósito), Claudio 

Vicente Vilar (Magal) e Josinei de Souza Lopes (Nei da Cesta Básica), assim 

como o Sr. Presidente. O Ver. Leonardo Coelho solicitou que os 

Requerimentos 009 e 011/25, ambos de sua autoria, fossem incluídos na 

Ordem do Dia desta Sessão em regime de urgência. O Ver. Josinei solicitou 

que o Requerimento 010/25, de sua autoria, fosse incluído na Ordem do Dia 

desta Sessão em regime de urgência. O Sr. Presidente solicitou que o 

Requerimento 008/25, de sua autoria, fosse incluído na Ordem do Dia desta 

Sessão em regime de urgência. Concluído o Expediente, deu-se início à 

ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Leonardo 

Coelho Machado dos Santos para votação dos Requerimentos 009 e 011/25, 

ambos de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Josinei de Souza Lopes para 

votação do Requerimento 010/25, de sua autoria. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade 

em única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. Marlon 

Pereira da Rocha para votação do Requerimento 008/25, de sua autoria. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

nº 2245/2025, de autoria do Ver. Josinei de Souza Lopes, que institui o 

programa Farmácia Viva no município de Guapimirim para garantir a oferta 

de produtos, insumos e medicamentos fitoterápicos em tratamentos de saúde 

e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em primeira discussão. 

Em pauta, Projeto de Lei nº 2246/2025, de autoria do Ver. Marlon Pereira 

da Rocha, que cria a obrigatoriedade de cotas para pessoas com deficiência 

no âmbito do município de Guapimirim, e dá outras providências. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado 

por unanimidade em primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 

2256/2025, de autoria do Ver. Marlon Pereira da Rocha, que dispõe sobre 

a criação do aplicativo Botão do Pânico para mulheres vítimas de violência 

doméstica no município de Guapimirim, em conformidade com a legislação 

federal e estadual, e dá outras providências. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

primeira discussão. Em pauta, Projeto de Lei nº 2248/2025, de autoria do 

Ver. Pablo Soares de Lira, que denomina de Rua Rômulo Henrique Pereira 

Neres a atual Rua H, bairros Jardim Santo Amaro / Vila Olímpia, 

Guapimirim, RJ. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 



Projeto de Lei nº 2255/2025, de autoria do Ver. Pablo Soares de Lira, pelo 

qual fica denominada de Rua Gelson José de Souza Motta a atual  Rua 

Noventa e Quatro (94) - CEP: 25940-400, no Curral de Zinco, bairro Vale 

das Pedrinhas, Guapimirim, RJ. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo Poder Executivo, 

através do Ofício GP nº060/25, para votação do Projeto de Lei 2258/25, de 

sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de 

urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, 

Projeto de Lei nº 2258/2025, de autoria do Poder Executivo, que disciplina 

a coleta pública seletiva de resíduos sólidos do município de Guapimirim e 

dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em única discussão. Em 

pauta, Projeto de Resolução nº 905/2025, de autoria do Ver. Jean Carlos 

Bastos Cardoso, pelo qual fica concedido ao Sr. Ademir Berute o Título de 

Cidadão Guapimiriense Honorário. Não havendo quem quisesse fazer uso da 

palavra, o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Requerimento nº 007/2025, todos de autoria do 

Vereador Josinei de Souza Lopes (Moção de Aplausos para o Sr. Major 

PMRJ Vinícios Amaro Arcanjo Araújo). Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Requerimento nº 008/2025, todos de autoria do 

Vereador Marlon Pereira da Rocha (Moção de Aplausos para o Sr. 

Anderson Penna Fernandez Ventura). Não havendo quem quisesse fazer uso 

da palavra, o Requerimento foi aprovado por unanimidade em única 

discussão. Em pauta, Requerimento nº 009/2025, todos de autoria dos 

Vereadores Jean Carlos Bastos Cardoso e Leonardo Coelho Machado dos 

Santos (Moções de Aplausos para as Senhoras Alessandra dos Santos 

Rodrigues, Soraia Domingos Ribeiro Falcão e Tassia Iracy Xavier Da Costa). 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Requerimento 

nº 010/2025, todos de autoria do Vereador Josinei de Souza Lopes (Moção 

de Aplausos para o Sr. 1⁰ Sgt PM André Luiz Rosa Porto). Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Requerimento nº 011/2025, 

todos de autoria do Vereador Leonardo Coelho Machado dos Santos 

(Moção de Aplausos para o Sr. Sebastião Mendes Maciel). Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, convidando-os para a próxima 

sessão ordinária que seria realizada às 10h do dia oito de abril próximo 

vindouro, e encerrou esta quando eram onze horas e trinta e seis minutos. 

Nada mais tendo a registrar, eu, Josinei de Souza Lopes, 

__________________, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente Ata 

que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por mim e pelos demais 

Vereadores. 
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